

2020年6月22日

株主各位

株式会社 大真空
代表取締役社長 長谷川 宗平

(訂正) 第 57 回定時株主総会招集ご通知記載事項の一部訂正に関するお知らせ

当社「第 57 回定時株主総会招集ご通知」の記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおりお知らせいたします。

記

訂正箇所

「第 57 回定時株主総会招集ご通知」(16 ページ)

- 4. 会社役員に関する事項
- (3) 社外役員に関する事項

訂正内容 (訂正箇所を下線を付しております。)

訂正前	訂正後
社外役員 4 名に対する報酬額の総額は、 <u>17,080 千円</u> であります。	社外役員 4 名に対する報酬額の総額は、 <u>17,070 千円</u> であります。

以上